

证券代码：002937

证券简称：兴瑞科技

宁波兴瑞电子科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-014

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
活动参与人员	8月27日 10:00-11:00 招商证券 鄢凡、王恬、赵琳 华西证券 傅欣璐 东吴证券 王润芝 东方证券 韩潇锐 中金公司 袁牧 国投证券 盛晓君 嘉实基金 归凯、孟夏、彭民 信达澳亚基金 吴清宇 北京澄明 张钧 中欧基金 张弛澄 中银基金 丁久云 仁桥（北京）资产 张鸿运 光大保德信基金 黄波 兴业证券 杨亦 诚旻投资 谢凯 华夏基金 徐恒 华夏未来资本 丁鑫 博时基金 乔奇兵 国泰基金 高司民

国海富兰克林基金 王倩蓉

中融基金 焦阳、郑玲

太平基金 田发祥

金仕达投资 宁帅

格林基金 黄盼盼

珠海立本私募 孙昊

西部利得基金 梁晓明

财通证券资产 徐凡

银华基金 马慧伶

长城证券 彭宇辉

鸿运私募 张丽青

鹏华基金 刘玉江、杨飞

上海域秀资产 冯杰波

万家基金 周实

上海勤辰私募 张航

华安基金 马韬

大成基金 黄万青

北京遵道资产 杨增飞

长信基金 沈佳

中国长城资产 杨海达

国赞私募基金 郭玉磊

共青城鼎睿资产 王可丹

华泰证券资产 冯瑞齐

弘毅远方基金 赵阳

方正证券 邓迪飞

凯岩投资 姚玥

玖龙资产 洪岩

锦成盛资产 王懿晨

深圳达昊控股 黄永忠

	<p>磐厚动量 孟庆锋</p> <p>鸿运私募基金 张弼臣</p> <p>前海合智 孙宗胜</p> <p>善正投资 杜群飞</p> <p>杭州富贤企业 方嘉豪</p> <p>粤佛私募基金 曹志平</p> <p>上海九祥资产 刘畅</p> <p>甬兴证券 詹烨</p> <p>德邦证券 仇方君</p> <p>申万宏源证券 杨海晏</p> <p>何欣怡</p> <p>abrdn Hong Kong Limited</p> <p>公司接待人员： 董事会秘书/副总经理 张红曼女士 财务总监 杨兆龙先生</p>
时间	8月27日
地点	慈溪市高新技术产业开发区开源路669号
形式	口头
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司介绍及半年度经营情况更新</p> <p>兴瑞科技是一家精密零组件制造及研发企业，产品涵盖电子连接器、结构件、镶嵌注塑件等，以创新研发与先进制造技术为核心，聚焦新能源汽车电装系统、智能终端领域，为行业高端客户提供定制化系统解决方案。</p> <p>报告期内，公司全力聚焦主营业务的交付和客户拓展，同步全力推进宁波慈溪新能源汽车零部件产业基地顺利投产；4月9日，公司启动苏州新能源汽车零部件扩产项目；7月4日，为落实海外汽车电子及服务器结构件业务的客户需求，公司公告拟在泰国设立子公司并投资建设生产基地。上半年海内</p>

外各生产基地布局规划基本落地。

同时基于公司未来三年规划和发展信心，报告期内公司回购公司股票 4,048,500 股，对 175 位公司骨干核心人员实施了员工持股激励计划，凝心聚力，助推公司长期可持续发展。

经营业绩方面：

报告期内，公司整体实现营业收入 10.04 亿元，同比增长 3.71%，归属于上市公司股东的净利润 1.48 亿元，同比增长 27.62%。公司连续九个季度实现营收和净利润同比正向增长。

同时，公司销售毛利率提升至 28.16%，同比增加 2.47%。销售净利率同比增加 2.75%，达到 14.67%。

二、互动问答

1、如何看待公司智能终端业务及未来发展方向？

报告期内，公司智能终端新机种的模具开发数量剧增。

未来，随着 AI 技术的迅速发展及智能化的加速普及，连接器、网络设备、算力设备、存储设备等为代表的基础类设备需求有望快速增长，新的智能终端硬件需求将成为市场未来增长点，公司将紧跟行业趋势，积极探索业务拓展新机会。

2、如何看待公司消费电子业务及未来发展方向？

报告期内，得益于数据服务器结构件业务的增速贡献，公司消费电子业务实现营收同比增速 25.44%。

对于服务器行业最新发展动态，公司密切关注，保持与客户动态沟通，积极探索新机会。

3、请介绍下公司新能源汽车零部件产业基地投产情况及与传统产能基地相比，公司新的产能基地在工艺流程上是否有更好表现？

2024 年 5 月，慈溪新能源汽车零部件产业基地提前顺利

投产使用。在工艺流程设置上，新产能基地不仅具备从模具设计与制造、冲压、注塑、组装在内的全制程综合生产能力，同时配置了更全面适用多产品加工工艺的自动化设备开发、测量/测试、实验室、智能包装、自动物流仓储等，这一系列配置和流程确保了从原材料进料到成品出库的生产、物流全过程。

同时，公司重点投入智能化车间与信息系统打造，优化面向全生命周期的信息化平台，满足采购、研发、生产和销售的全业务链数字化管理，实现自动化生产模式和智能制造工厂落地。

综上，慈溪新能源汽车零部件产业基地顺利投产，同比老厂区，一站式全制程综合能力、可复制的智能化信息系统、精益生产与阿米巴管理模式跨工种多能手生产人员梯队建设，使得公司的管理更高效、规模效率和成本会更优、品质更有保障，为公司未来内生增长的确信性和外延复制提供更强的竞争实力。

4、报告期内，中国大陆区域内营业收入同比增加 36%，是否为国内车型上量导致？

报告期内，国内覆盖终端车型部分上量有贡献一定收入。当然，无论国际还是国内客户，不同客户的定点时间不同，爬坡及量产节奏不同，如 Nidec 等海外客户量产前准备工作也正有序推进中。

5、请介绍下公司汇率情况及管理工作？

上半年公司以美元结算为主，汇率方面有一定收益。公司专门设立资金管理部，每天根据公司进出计划对汇率波动进行相关管理工作，同时动态反馈至相关经营部门供业务决策参考。公司始终坚持汇率风险中性理念，紧密关注外汇的行情趋势，在交易合同中订立适当的保值条款等方式来减少波动风

	<p>险。</p> <p>以上内容未涉及内幕信息。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	本次活动不涉及应披露重大信息的说明
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无